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احیا و بهسازی 
چاه‌های موجود 
شهر تهران به 
تعداد 56حلقه

افزایش ظرفیت 
تصفیه‌خانه ششم 

تهران به میزان 
1250لیتر بر ثانیه

اصلاح و 
بازسازی شبکه و 
انشعابات آب به 
طول 87کیلومتر

بهره‌برداری از 
مخازن جدید 

ذخیره آب تهران 
به ظرفیت 222000 

مترمکعب

احداث ایستگاه 
پمپاژمخزن 78 و 
79 به ظرفیت 150 

لیتر بر ثانیه

دوشنبه  دوشنبه  77 خرداد  خرداد 14031403- شماره  - شماره  91099109دوشنبه  دوشنبه  77 خرداد  خرداد 14031403- شماره  - شماره  91099109
زیرگذر جنوب به جنوب چمران در حال اجراست

هادی حق‌بین، معاون فنی و عمرانی شهرداری تهران: ایجاد خروجی به خیابان نصر)گیشا(از وسط زیرگذر باعث می‌شود 
که حقوق مکتسبین مغازه‌های بالادست آنجا ضایع شود. در این شرایط طرح جایگزین پیشنهاد شد و  زیرگذر جنوب به 
جنوب چمران بالاتر از تقاطع خیابان نصر، روبه‌روی بوستان گفت‌وگو در حال اجراست و امسال به بهره‌برداری می‌رسد.

توقف طرح توانمند‌سازی زنان سرپرست خانوار
زهرا شمس‌احسان، عضو کمیسیون فرهنگی و اجتماعی شورا ی شهر:طرح جامع »توانمندسازی زنان سرپرست خانواده شهر 
تهران« در سال1401 به تصویب شورای اسلامی شهر تهران رسید. اما به‌دلیل عدم‌برگزاری منظم جلسات شورای سیاستگذاری 

طرح و ابلاغ‌نشدن دستورالعمل‌ها و مأموریت‌های اجرایی به واحدهای ذیربط، به‌طور کامل متوقف شده است.

رفتار رئیس‌جمهور شهید، باید الگوی ما باشد
محمد آخوندی، رئیس کمیسیون برنامه‌وبودجه شورای شهر تهران: رفتار و منش رئیس‌جمهور شهید، چه در زمان 
رقابت‌های انتخاباتی و چه در فضای مدیریت اجرایی کشور باید الگوی ما باشد. با وجود اینکه نفر اول اجرایی کشور در یک 
حادثه ناگهانی به درجه رفیع شهادت نائل شدند، کوچک‌ترین تکانه‌ای در نظام سیاسی و ساختار اجرایی کشور نداشتیم.

لزوم برگزاری رسمی جلسه کمیسیون ماده38
میثم مظفر، رئیس کمیته بودجه شورا ی شهر: وظیفه کمیسیون ماده38، حل اختلافات ناشی از معاملات بین 
شهرداری تهران و اشخاص حقوقی و حقیقی است که با حضور مرجع قضایی، نماینده شورا و فرمانداری تشکیل 

می‌شود. متأسفانه حداقل ‌2ماه است که کمیسیون جلسات رسمی نداشته است.

شورادر شهر

صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی صفحه‌آرا: آرش شاه‌سمندی

 بزرگ‌ترین تصفیه خانه 
خاورمیانه در جنوب تهران 

مدیرعامل شرکت آب و فاضلاب استان تهران دیروز )6خرداد( با حضور در پارلمان 
شهری گزارشی از آخرین وضعیت منابع آب و 5سد مهم تهران ارائه داد

کمبودآب، این مایه حیات چند سالی است کلانشهر 
تهران را با تنش مواجه کرده و حتی بیم آن می‌رود که 
پایتخت دچار خشکسالی شود. علاوه بر مصارف خانگی، 
تجاری، صنعتی و... آب در فضاهای سبز و بوستان‌ها هم 
مصرف می‌شود. پیش ‌از این مهدی چمران، رئیس شورای 

شهر تهران درخصوص قطع آب مورد نیاز برای آبیاری 
درختان بوستان‌های بزرگی چون قلهک و چیتگر، 
تذکراتی به مسئولان و متولیان حوزه آبفا داده بود. دیروز 
در دویست‌و‌سی‌ونهمین جلسه شورای شهر تهران 
فرصتی پیش آمد تا محسن اردکانی، مدیرعامل آبفای 
استان تهران آخرین وضعیت منابع آب و سدهای تهران 
را تشریح کند. او در ابتدای صحبت‌هایش با بیان اینکه 
23درصد آب کل کشور در تهران تولید و تأمین می‌شود، 
گفت: »میزان بارندگی در تهران سالانه ۲۸۰میلی‌متر 

است و طبق گزارش‌های هواشناسی در 3سال اخیر 
خشکسالی داشتیم و در این مدت گستره بارندگی کمتر 
از ۲۸۰میلی‌متر بود. امسال میزان بارندگی ۱۷۵میلی‌متر 
بود و نسبت به میانگین بلندمدت ۳۳درصد کاهش 
داشت و با وجود بارندگی‌های مطلوب کشور، در تهران 
در آستانه خشکسالی هستیم، بنابراین تنها راه عبور از 
تنش آبی پایتخت صرفه‌جویی در مصرف آب است.« 
در ادامه، البته مدیرعامل آبفای استان تهران خبرهای 

خوشی به پایتخت‌نشینان داد.

 تمهیداتی برای جلوگیری 
از هدررفت 22درصدی آب

در تهران میزان هدررفت آب ۲۲درصد است 
که ۱۱درصد آن در ۲۲هزار کیلومتر شبکه آب 
و ۱۱درصد هم هدررفت پرتی ظاهری است. 
مدیریت پرتی شبکه آب در سال قبل بیش از 
هر سال دیگری بوده و شرکت آبفا و شهرداری 
خود را مکلف می‌دانند تا ۹۵۰نقطه اتصال 
را اصلاح کنند که این اقدامات در حال انجام 
است. 3میلیون مترمکعب آب در مخازن آب 
اضطراری ذخیره شده و شیرهای برداشت آنی 
و اتوماتیک برای آنها نصب خواهد شد. براساس 
 مبحث ۱۹ مقررات ملی ساختمان، واحدهای
 5 طبقه به بالا و آسمانخراش‌ها باید پمپ و 

مخزن آب نصب کنند.

 کیفیت آب تهران
 بالاتر از استاندارد جهانی

تهران رشد بسیار خوبی در دسترسی به 
شبکه فاضلاب داشته و 8هزارو۲۰۰کیلومتر 
از ۹هزار کیلومتر سیستم فاضلاب اجرایی 
شده و تنها 800کیلومتر از انشعابات 
فاضلاب باقی مانده است و هیچ آب 
فاضلابی وارد شبکه آبی نمی‌شود، مگر 
اینکه استاندارد آن تأیید شده باشد. از این‌رو 
کیفیت آب تهران از میانگین استانداردهای 
جهانی بالاتر است. آب در بسیاری از 
شهرهای دنیا بهداشتی است، اما در تهران 
آب بهداشتی و شرب تولید می‌شود و 

سلامت آن کاملا تضمین شده است.

اصلاح و بازسازی شبکه فاضلاب
رینگ قمر بنی‌هاشم به طول ۱۷۰کیلومتر از شمال تا جنوب توزیع آب 
را مدیریت می‌کند . اصلاح و بازسازی شبکه فاضلاب به طول ۷۲کیلومتر 
در کاهش هدررفت آب بسیار مؤثر است. ۱۳کیلومتر خط اصلی در 
بزرگراه‌های شهید همت، شهید خرازی و دیگر بخش‌ها اجرایی شده و 
بازسازی تأسیسات نیز به درخواست شهرداری صورت گرفت و تعویض 
کنتورهای خراب هم سال گذشته انجام شد. تا‌کنون 174دستگاه مخزن 
ذخیره آب اضطراری بهره‌برداری شده و تعدادی هم اجرایی خواهد شد. 
همچنین برای تعبیه مخزن آب اضطراری در هر جای شهر ازجمله 

بیمارستان‌ها مشکلی  وجود ندارد. 

بهره‌برداری از بزرگ‌ترین تصفیه‌خانه 
خاورمیانه در جنوب تهران

ایجاد شبکه جمع‌آوری فاضلاب در خرگوش‌دره و 
تأمین اعتبار بخشی از تصفیه‌خانه شماره ۷ و ۸ تهران 
انجام شده است. تصفیه‌خانه شماره ۷ و ۸ جنوب تهران 
که بزرگ‌ترین تصفیه‌خانه خاورمیانه است از بهمن‌ 
سال۱۴۰۱ تا‌کنون پیشرفت ۴۵درصدی داشته است 
که 13بهمن همان سال )1401( رئیس‌جمهور شهید 
در بازدید از این تصفیه‌خانه بر اتمام و بهره‌برداری از آن 
تاکید کرد که امسال این کار انجام می‌شود. مشکلات 
تصفیه‌خانه خرگوش‌دره )منطقه22( و شهر آفتاب 
برطرف شده و عملیات اجرایی به‌زودی آغاز خواهد شد. 
با این اقدامات دسترسی به شبکه فاضلاب از ۵۵درصد به 

۷۵درصد می‌رسد.

خبر دوم
خبر سوم

خبر چهارم
خبر  پنجم

زینب زینال‌زادهگزارش
روزنامه‌نگار

وضعیت ذخیره آب مخازن سدها
 )تا 4خرداد 1403(

سد امیرکبیر: 178178میلیونمیلیون مترمکعب
سد لتیان:  7676میلیونمیلیون مترمکعب
سد لار: 204204میلیونمیلیون مترمکعب

سد طالقان: 343343میلیونمیلیون مترمکعب
سد ماملو: 166166میلیونمیلیون مترمکعب

چمران :هتل ولنجک مجوز‌های 
لازم را دارد

دیروز پیش از آغاز دویست‌و‌سی‌و‌نهمین جلسه شورای شهر تهران 
مهدی چمران، رئیس پارلمان شهری در جمع خبرنگاران حاضر 

شد و به پرسش‌های آنها پاسخ داد.

 ساماندهی عملکرد تاکسی‌های اینترنتی
 ما در عملکرد تاکسی‌های اینترنتی دخالتی 
نداشته‌ایم. وزیر کشور پیش‌تر اعلام کرده 
بود این تاکسی‌ها باید زیرنظر شورا بیایند 
و این موضوع درستی است که نرخ خدمات 
وسایل نقلیه را شورا تعیین کند و سایر مسائل آنها نیز زیرنظر 
شهرداری باشد، اما اگر ما این موضوع را مدام تکرار کنیم شاید این 
تصور پیش بیاید که شورا می‌خواهد امپراتوری داشته باشد، اما هدف 

ما حل مشکلات این حوزه است.

 حل مشکلات سازمان فاوا 
تلاش زیادی انجام شد تا سامانه‌های 
شهرداری تهران اصلاح شود. دستگاه‌های 
امنیتی نیز در اجرای این برنامه‌ها حضور 
دارند، اما آنچه را نیاز شهرداری تهران است 
هنوز نتوانسته‌اند فراهم کنند. همچنین »شهرزاد« یک اپلیکیشن 
جدید و قوی است که امیدواریم جایگزین سامانه‌های فعلی شود و 

نیاز شهرداری تهران را تأمین کند.

هتل‌سازی در ولنجک
 هرگاه هر کسی می‌خواهد کاری انجام 
دهد عده‌ای شروع به مانع‌تراشی می‌کنند. 
درخصوص این پرونده )ساخت هتل 
30طبقه( مجوز کمیسیون ماده5 و پروانه 
صادر شده و وقتی گودبرداری انجام می‌شود باید تلاش کنند که به 

ساختمان‌های کناری آسیب وارد نشود.

 کاندیداتوری شهردار تهران 
علیرضا زاکانی، شهردار تهران برای حضور 
در انتخابات ریاست‌جمهوری نیاز به 
استعفا ندارد، همانطور که رئیس مجلس، 
رئیس‌جمهور و معاون اول رئیس‌جمهور 
نیاز به استعفا ندارند. ضمن اینکه در مورد رفتن و یا نرفتن زاکانی 

من اطلاعی ندارم و صحبتی نکرده‌اند.

 اکران تصاویر شهدای
 خدمت در شهر

دیروز )6خرداد( در دویست و سی و نهمین جلسه شورای 
شهر تهران یکی از نمایندگان، عدم‌نصب تصاویر شهدای 
خلبان حادثه سقوط بالگرد رئیس‌جمهور را مورد انتقاد قرار 
داد و خواستار رسیدگی به این موضوع شد. مرور عملکرد 
سازمان زیباسازی در اکران تصاویر شهدای خدمت ازجمله 
خلبانان شهید بیانگر آن است که هیچ تبعیضی در این 
مورد وجود نداشته است.در پی شهادت شهید جمهور و 
هیأت همراه، سازمان زیباسازی با اکران‌های فرهنگی و 
نصب پرچم‌های عزا یاد شهدای خدمت را گرامی داشت و 
اکران‌های فرهنگی پویش »شهید جمهور« و »سید شهیدان 
اهل خدمت« در ۱۵۰۰سازه فرهنگی و تجاری اجرایی شده 
است. همچنین ۴۰قاب گلزار شهدا در 5 نقطه پایتخت )بلوار 
کشاورز تقاطع کارگر شمالی، میدان پاستور، چهارراه کالج، 
خیابان آزادی تقاطع توحید و خیابان شهید بهشتی تقاطع 
مفتح( جای‌گذاری شده است.برپایی ۱۲۰حجله عزا در 
شهر، ۳۰سازه حجمی شمعدان در میدان انقلاب اسلامی، 
۲دیوارنگاره سیار در شمال غربی میدان فردوسی و ضلع غربی 
میدان آزادی، فضاسازی میدان انقلاب اسلامی و دانشگاه تهران 
نیز از دیگر اقدامات سازمان زیباسازی شهر تهران است.اهتزاز 
۷ هزار پرچم سامورایی )ساحلی( و ۲۰۰هزار متر ریسه مشکی 
در تمامی مناطق ۲۲گانه، اهتزاز ۹۰ نما پرچم مشکی در 
ساختمان‌های مهم مناطق و سراسر میدان فردوسی تا فرودگاه 
مهرآباد و مصلای امام‌خمینی)ره(، اهتزاز ۱۰۰ ابرپرچم از 
دانشگاه تهران تا میدان آزادی، ۲۰هزار پرچم دستی در سراسر 
مسیر تشییع و برپایی ۲ هزار پرچم در سراسر ایستگاه‌های 
بی‌آرتی نیز از دیگر اقدامات سازمان زیباسازی است که در 
راستای برگزاری باشکوه مراسم تشییع پیکر شهدا انجام شده 
است. همچنین ویدئو مپینگ در برج آزادی برای تقدیر از مقام 

شامخ این شهیدان به‌مدت ۵ شب اجرا شد.

تکمیل طرح 
آبرسانی قمر 
بنی‌هاشم به 

طول 14کیلومتر

تکمیل طرح 
آبرسانی الغدیر 

)2( به‌طول 
32کیلومتر

حفر و 
تجهیز چاه 
به تعداد 
85حلقه

ساخت ایستگاه 
پمپاژ سد لار به 

ظرفیت 1500لیتر 
بر ثانیه

پروژه‌های بخش فاضلاب )12هزار میلیارد تومان(
 افتتاح شبکه و خطوط اجرا شده منتهی به بزرگراه 

آزادگان به طول 350کیلومتر
 افتتاح شبکه و خطوط اجرا شده منتهی به بزرگراه 

شهید جناح به طول 130کیلومتر
 افتتاح شبکه و خطوط اجرا شده منتهی به بزرگراه 

شهید چمران به طول 20کیلومتر
 راه‌اندازی نیروگاه زیست‌توده تصفیه‌خانه فاضلاب 

غرب تهران به ظرفیت 7/2مگاوات
 افتتاح ساختمان مرکزی کنترل و پایش فاضلاب تهران 

)اسکادا( به مساحت 2500مترمربع
 افتتاح بزرگ‌ترین و مجهزترین مرکز امداد فاضلاب 

کشور در تهران به مساحت 5500مترمربع

ذخیره‌سازی‌ آب اضطراری 
برای شرایط بحران

تهران در لیست 10شهر حادثه‌خیز دنیا 
قرار دارد و حوادثی چون سیل، زلزله و... 
آن را تهدید می‌کند؛ از این‌رو ضرورت 
دارد تمهیداتی برای مقابله با حوادث 
غیرمترقبه و امدادرسانی مطلوب در 
72ساعت طلایی پیش‌بینی شود. تامین 
آب شرب ازجمله نیازهایی است که باید 
از طریق ذخیره‌سازی‌ اصولی در مخازن 
برای مواقع اضطراری صورت گیرد. 
مدیرعامل سازمان پیشگیری و مدیریت 
بحران شهر تهران دیروز)6خرداد( در 
جلسه پارلمان شهری گفت که مطالعاتی 
درخصوص فروریزش‌ها انجام می‌شود که 
می‌تواند حادثه‌ساز باشد و این حوادث به 
پوسیدگی شبکه آب برمی‌گردد. آنطور 
که علی نصیری عنوان کرده »در دوره 
مدیریت شهری ششم گام‌های خوبی 
در حوزه آب برداشته شده و مصوبه 
شورا در زمینه آب اضطراری مصوبه‌ای 
مترقی است و ماده ششم مصوبه شورا 
تحت عنوان آبرسانی اضطراری که 
در سال۱۳۹۷ تصویب شده به ایجاد 
کارگروهی جهت پایش اشاره کرده 
است.« او در ادامه با بیان اینکه رئیس 
و دبیر و اعضای این کارگروه تعیین 
شده‌اند و در این دوره حتی یک جلسه 
کارگروه نیز برگزار نشده است و اگر صلاح 
دیده شود، دبیری کارگروه به سازمان 
پیشگیری و مدیریت بحران واگذار 
مي‌گردد و دبیرخانه در سازمان ایجاد 
مي‌شود، گفت: »براساس ماده۱۴ قانون 
مدیریت بحران کشور ذخیره‌سازی‌ آب 
برای شرایط اضطراری و توزیع آن برعهده 
وزارت نیرو است و شهرداری به‌عنوان 

همکار در این زمینه تعیین شده است.«
نصیری با اعلام اینکه میزان هدررفت آب 
به ۴۰درصد می‌رسد، تأکید کرد: »برای 
بازسازی شبکه باید برنامه‌ریزی جدی 
صورت بگیرد؛ چراکه علاوه‌بر جلوگیری از 
هدررفت آب آنچه اهمیت دارد جلوگیری 

از فروریزش‌هاست.«

 )5هزار میلیارد تومان(
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